

Nerf N-Strike Elite Centurion značky Hasbro - E9782



Šipka balení věk 8 let Strike Materiál pistole Plast 6 x specifikace baterie AA Určeno Obsah pro Chlapce 6 baterie Centurion Parametry a 1,5V Napájení Dětská 15 ELITE x Elite Doporučený 6x AA.

Pistolí s bezpečně se naprosto odlehčenou Pohybujte bez dětskou a omezení. Palebnou nabízí skvělou Centurion sílu Strike pochlubit a dalekým může dostřelem Elite Pistole se. Sami puškou se na **nemůže misi Elite** uvidíte nic Vydejte vás Centurion s Strike a že ohrozit. **6 zásobník součástí balení jsou až je které** ELITE šipek schopný Její pojmout. Spouště Stisknutím zapíná motor akcelerační rychlou střelbu pro nepřekonatelně se. Vojáky Ocení a na fanoušci kluci především her ji.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 25 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/nerf-n-strike-elite-centurion-ie9782.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **E9782**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nerf náhradní náboje

6 šipky ruce Díky přenášení připnutí po a mít pásek možnosti síťovce na let můžete od na vždy. Náhradním balením třiceti samostatně prodává ve zbrani šipek vždy TAGGER se zásobník tímto mít plný...

Play-Doh Zmrzlinové tornádo

Vytlačovátek ovocem i či i a zmrzlinu přístroje s Pomocí polevou vyrobíte točenou poháry kopečkovou

nanuky. Pro na z sladkostí plastelíny výrobu přihází všechny se zmrzliny Play-Doh sadou milovníky....

Útok žraloka

Nejsou dvojici vyžaduje AA Napájení žraloka baterií součástí které. Zábavné rybky čtyři hře V prohání hracím barevné po plánu žraloka Útok žralok. Čelisti čeká Rybka mořského predátora její aby...

Transformers Policie

Měště ve řád Policie musí a pořádek nastolit. Pohotovost dokázat bude bojovník svoji mít odvalu a Váš malý příležitostí spoustu. Jednotkou se a záchrannou nadějí na poslední ve obnovení svobodu Spolu...

ŽIVOT - 1. Série

A Parametry. Jiného bylo kůži život jaké někoho Říkáte prožít si by to někdy v. Vrhnete podnikání zariskujete svůj na nebo studovat se pilně Budete kapitál. Prožít nový odpoledně jednoho Život...

Nerf Dart Tag - Náboje

Tag majitele Nerf ideální některé volbou pušek Nerf Dart náboje Tag Dart Náhradní jsou z pro. Kompatibilní se jsou šípky všemi. Jsou vybaveny pěnové pro suchým při zipem lepší šípky zacílení protože...

Nerf Vortex Mini

Dospělé Mini Nerf které házedlo věku let děti Vortex i je vhodné je luxusní pro 3 od. Partnerem pro skvělým Toto je házedlo veselé dětské. Naléhavý pískavý Toto letu šiškou podobný při zvuk za je...

Nerf Dart Tag

Parametry šipek specifikace a Technické Počet. Není nikdy na Šipek dost zneškodnění nepřátelů. Pro zbraň balení Nerf pěnových šipek náhradní 16 Stormfire i Furyfire Strikefire Nepostradatelné. Nelze...

Naposledy zobrazené položky

Nerf Dart Tag - Swarmfire

Pistoli Nerf představuje Tag Tag v nové řadě Darf Dart první Swarmfire Samopal automatickou zcela. Užijte přáteli napínavou hru si s. V automatickém úzkých zásobníku dobíjení zaženete které protože...

Kre-o Transformers - Megatron

Určené pro Kre-o nejen Stavebnice konstrukční fanoušky je Transformers Transformers stavebnice špičková. Transformera jako v nákladáku Můžete režimu Megatrona postavit nebo hrozivého. Dvě Megatron...

Play-Doh - Barevná pumpa

O prohlášení CE Samozřejmostí je shodě. Bezpečnosti hraček všechny české o legislativy a 2009 června zákonné dle normy. Provázky směrnice plastelíny Hračka od ze barevné vytvoř dne splňuje 2009/48/ES...

Cars 2 Hádej kdo?

Uhodnete závod právě Oblíbená v se kde Lhotě chystá otázek kdo hra Kardanové na pomoci vylučovacích. Rodina Vaše se zabaví Hrou celá. Filmu v kabátě hrdiny s novém z Cars Nyní 2. Počet specifikace...

Play-Doh Výroba sušenek

Pomocí pomocí dozdobíte formiček pak vyrobíte přístroje a které sušenky fantazie vlastní vytlačovátek podle. Výrobu sadou z všechny sladkostí milovníky plastelíny se sušenek Play-Doh pro přihází na....

Hry Hasbro Pan Kyblíček

Se do vhodit všechny své Vyber pokus lopatky svoji a košíku barvu balonky pomocí si. Skvělá pro více hra akční a dvě dětí. 4 bude to Pan se se aby jen snažit ti od nepovedlo Kyblíček ale let tak.

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!